

ОБЩАЯ ЗАБОТА

Забота о подрастающем поколении в нашем городе — в центре внимания городской партийной организации, Совета депутатов трудящихся, отдела народного образования. За каждой школой закреплены шефствующие предприятия, которые работают в тесной связи с педагогическими коллективами по воспитанию учащихся и молодежи.

Большую помощь в этом оказывают партийные, комсомольские и профсоюзные организации. Если в прежние годы шефская помощь сводилась только к ремонту, то теперь шефы вовлечены в работу по созданию учебных кабинетов, оснащению их оборудованием и техническими средствами обучения. Тем самым они способствуют совершенствованию учебно-воспитательного процесса. Сейчас наши помощники с производства не только приобретают учебное пособие, но и своими силами изготовляют дефицитные предметы школьного оборудования. Так, работники Верхнетобольского СМУ (начальник Владимир Захарович Ткаченко, секретарь партийной организации Михаил Васильевич Кошелев) подхватали изготовили оборудование для географической площадки, а также изгородь для нее. Они же начали оборудование учебных кабинетов по химии, истории, географии, где механизировали зашторивание окон, устанавливают киноаппараты и пульты управления. Автоколонна СМУ (начальник Виктор Митрофанович Стогниев) для хозяйственных нужд школы выделила автомашину.

Не меньшую работу по созданию материальной базы в школе проделал коллектив рабочих Лисаковского АТП № 1 (начальник Анатолий Николаевич Скрыльников, секретарь партийной организации Василий Владимирович Бусыгин). Сейчас их силами заканчивается

оборудование кабинетов машиноведения и начальной военной подготовки. Они помогли нам также отремонтировать 2 автомобиля ГАЗ-51 (школа готовит шоферов третьего класса), закупили и подарили школьной библиотеке художественной литературы более чем на 800 рублей, сейчас приступают к оборудованию кабинета музыки, обещают помочь школе приобрести джазовый оркестр, обучить учащихся игре.

Не менее важную роль в эстетическом воспитании учащихся оказывает коллектив рабочих Лисаковского автобусного парка (начальник Анатолий Николаевич Кожевников и секретарь партийной организации Анатолий Федорович Шеффер), которые с большой заботой и вкусом помогли нам оформить актывый зал — своеобразный малый театр школы. Через быткомбинат города они изготовили очень красивые шторы, плюшевые занавеси, отличные кулисы и декоративные занавеси. Открытие нашего школьного театра были приурочено к одному из школьных вечеров. Скольким восторгу выразили ребята в адрес рабочих автопарка и его руководителей за такой подарок. Очень жаль, что приглашенные гости в силу производственной необходимости не смогли присутствовать на нашем торжественном вечере.

В свою очередь, учащиеся с большим желанием выполняют просьбы шефов. Надо было видеть, с какой энергией подшефные готовили художественную часть для детей шефов автобазы № 1 и автобусного парка на Новый год, какой прекрасный концерт подготовили учащиеся старших классов, ожидая гостей из автобусного парка на вечер открытия школьного театра.

У каждой шефствующей организации — свои подшефные классы. В любой день дети готовы за проявленное внимание

старших отплатить своим трудом — хорошей учебной. С большим желанием они ждут встреч с лучшими производственниками, комсомольцами, коммунистами. Затаив дыхание слушают, а потом одолевают вопросы о том, какая профессия лучше, интереснее, как ее выбрать, чтобы не ошибиться, стараются лучше учиться, быть дисциплинированнее. Шефство, встречи на вечерах с передовиками производства помогли школе значительно повысить качество знаний в сравнении с прошлыми учебными годами, снизить число отстающих.

В июньском постановлении ЦК КПСС и Совета Министров 1973 года выдвинута задача огромной важности: «Всемерно расширить проверенное жизнью шефство трудовых коллективов над общеобразовательной школой». Даже короткий годовой опыт совместной работы шефов и нашей школы показывает, что осуществление этой задачи одно из необходимых условий дальнейшего развития общеобразовательной школы, развития интереса к знаниям, труду, сознательному выбору профессии, завершенному переходу ко всеобщему среднему образованию. Коллектив педагогов уверен, что совместная работа — только начало в великом деле формирования и воспитания нового человека. Шефы и педагоги школы — на пути новых поисков взаимоотношений, оснащения кабинетов учебным оборудованием, путей воспитания подрастающего поколения.

Педагоги и учащиеся очень просят партийное руководство наших шефов закрепить постоянных вожатых — производственников за отрядами. Это еще больше сблизит учащихся с производством, облегчит педагогов работу по воспитанию своих питомцев.

А. ШАВВА,
директор школы № 3.